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Konfirmandundervisning
Hjertestarter
Kend din kirke
Sommerkoncert 
med Lars Colding Wolf

Bagerst f.v.: 	Marcel Madsbøll, Mathias Pedersen, Andreas Overby Nørgård, Bastian Solås, Jeppe Juul Jensen.
Midten f.v.:	 Lone Krogsgaard, Line Rønd Sørensen, Jannie Bæck Jensen, Nanna Heidemann Jensen, Line J. Frederiksen, 	
	 Laura Nielsen, Victor Meldgaard Nielsen, Frederik Kortegaard Iversen, Lau Guldhammer Vad.
Forrest f.v.: 	Lasse S.B.Christensen, Maria Klitgaard Frederiksen, Helena Palsgaard Nielsen, Caroline Sørensen, 
	 Tabita Bejlegaard Sørensen, Mathilde Bruun Winde.
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Nu er dette års konfirmander 
nået til vejs ende. De blev kon-
firmeret på en flot solskinsdag 
1. maj. Og så er det, at tankerne 
allerede begynder at kredse om 
næste års konfirmander. Som de 
fleste nok ved mister Gjøl Skole 
7. kl. efter sommerferien, og 
hvad så med konfirmandunder-
visningen? Der er allerede man-
ge forældre, der har henvendt 
sig til mig i den anledning. 

Det giver jo nogle problemer/
nye udfordringer, som jeg i 
samarbejde med Biersted Skole 
har forsøgt at finde en løsning 
på. Når eleverne fra Gjøl kom-
mer til Biersted, bliver de blan-
det i tre klasser med elever fra 
Biersted- og Nørhalne Skole, 
men det er mit indtryk, at der 
her er ønske om fortsat at blive 
undervist og konfirmeret på 
Gjøl. Da der som sagt er tre 
klasser, og vi kun er to præster, 
kan vi ikke undervise eleverne 
fra de tre byer samtidig. 
Den plan, der er blevet aftalt for 
næste år bliver derfor således: 
Onsdag får alle elever fra 7. kl. 
fri efter 4. time, hvorefter dem 
fra Nørhalne og Gjøl tager bus-
sen hjem og fortsætter med kon-
firmandundervisning i Sogne-
gården. Torsdag morgen går dem 
fra Biersted så til konfirmandun-
dervisning, mens dem fra Gjøl 
og Nørhalne holder fri og først 
møder på skolen til 3. time. 
Konfirmationen på Gjøl 2012 
er 6. maj.

Næste år vil blive et prøveår, så 
må vi evaluere til slut, om det 

også skal køre sådan i fremti-
den, og måske vil eleverne hel-
lere undervises og konfirmeres 
sammen med deres nye klasse, 
og hvad med Blå mandag, som 
så ikke altid bliver samme dag 
(det gør det næste år), når vi på 
Gjøl har tradition for konfirma-
tion 1. søndag i maj, og der i 
Biersted er tradition for konfir-
mation i bededagene. Og ende-
lig, så kan det jo også ske om 
nogle år, at børnene fra Gjøl 
skal til Aabybro i stedet for, 
som jo var det oprindelige ud-
kast til skolestrukturen.

Skal vi så til at flytte 
selve konfirmationsdagen?
Jeg ved, det lige nu er manges 
bekymring, da man jo skal væ-
re tidligt ude, når et festlokale 
skal lejes. Men som det er nu, 
er det svært at give nogle ga-
rantier for langt ude i fremti-
den. Jeg kan kun sige, at hvis 
det står til mig, så fortsætter vi 
som vi plejer med konfirmatio-
nen. Og jeg mener helt klart ik-
ke, det er rimeligt at ændre i 
konfirmationsdatoen for de næ-
ste 3 år, altså til og med 2014.
Undervisningen vil jeg også 
rigtig gerne beholde her, da jeg 
mener, det er vigtigt, at man får 
en tilknytning til sin hjemkirke 
og føler, at det er det her sogn, 
man hører til. 

Glimt fra årets 
konfirmandudflugt
Den 29. marts var alle kon-
firmander på tur til Vi-
borg. Først besøgte vi 

Domkirken med de flotte og 
berømte friskomalerier af Joa-
kim Skovgaard. Konfirmander-
ne blev delt ind i grupper og 
guidet rundt i kirken på opga-
veløb med en håndholdt com-
puter med temaet ”ensomhed 
og fællesskab” for øje. 
Bagefter gik vi over i borgerhu-
set, hvor konfirmanderne nu 
selv skulle tegne og fortælle en 
historie i et nutidigt perspektiv 
med det samme tema. Det var 
de ret skrappe til, og de blev rost 
mange gange af underviseren.
Derefter var vi blevet godt sult-
ne, men det blev der rodet bod 
på på restaurant ”Italia”, hvor 
der ventede en stor frokostbuf-



fet. Der gik ligefrem sport i, 
hvem der kunne spise flest 
spareribs, og det blev altså til 
mange, skulle jeg hilse og sige.
Heldigvis var der ikke langt at 
gå hen til Stiftsmuseet, som var 
næste stop. Her hørte vi om re-
formationen, som slog igen-
nem i Viborg med munken og 
præsten Hans Tausen ca. 10 år 
før resten af landet. Reformati-
onen betød bl.a. at der blev 
prædiket på dansk, så alle kun-

ne forstå, hvad der blev sagt, og 
at biblen efterhånden også blev 
oversat til dansk. Desuden blev 
afladshandlen afskaffet, der gik 
ud på at kirken forlangte, at 
mennesker skulle betale penge 
til kirken for at blive frelst.
Efter en god og indholdsrig dag 
var det så tid at vende næsen 
hjemefter. Dog skulle forsynin-
gerne til hjemturen lige bringes 
i orden. Jeg tror museet fik ud-
solgt af deres sliklager.

I efteråret begyndte vi, i menig-
hedsrådet, at tale om, hvorvidt 
vi skulle anskaffe en hjertestar-
ter. Efter få overvejelser beslut-
tede et enigt menighedsråd at 
indkøbe en hjertestarter, og så 
gik ”jagten” ellers på den helt 
rigtige model. Der er mange for-
skellige at vælge imellem i 
mange forskellige prisklasser. 
Nogle udbydere tilbyder hjerte-
startere inkl. førstehjælpskursus 
andre tilbyder at lease maski-
nerne ud med forkøbsret osv. Vi 
valgte at købe en enkel model 

med en let forståelig dansk- 
talende vejledning samt et før-
stehjælpskursus. Denne model 
hænger i alle svømmehaller i 
Aalborg kommune samt i flere 
butikscentre landet over, hvilket 
vi antog som en god anbefaling.

Menighedsrådet tog endvidere 
den beslutning, at hjertestarte-
ren skulle hænge frit tilgænge-
ligt, så alle beboere på Gjøl 
kunne bruge den. Den er nu sat 
op på syd siden af vindfanget til 
Sognegården, i et dertil indret-
tet skab. I skabet er der også 
plads til et tæppe, så den skades- 
lidte kan ligge lunt. 

Hjertestarteren er tilmeldt en 
hjemmeside, der hedder www.
hjertestarter.dk. På denne hjem
meside kan man altid se, hvor 
der er en hjertestarter i nærhe-

den, og hvornår de er tilgænge-
lige. Når man ringer 112, kan 
personalet her slå op på hjem-
mesiden og guide dig til den 
nærmeste hjertestarter. 

Et er at anskaffe en hjertestarter, 
noget andet er, hvordan man an-
vender den. Godt nok er den mo-
del vi har valgt meget let anven-
delig. Hjertestarteren kan bruges 
af alle, men vi syntes, at der 
skulle noget mere til. Derfor har 
de fleste fra menighedsrådet og 
kirkens ansatte været på første-
hjælpskursus og fået undervis-
ning i at bruge hjertestarteren. 
Vi håber, at beboerne på Gjøl 
vil huske, at der er en hjertestar-
ter ved Sognegården, hvis der 
er brug for det.

På vegne af menighedsrådet
Rikke Christensen

Nyt fra menighedsrådet
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Siden sidst
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Fastelavn Børnehaven på påskebesøg

Sognetur til Utzoncenteret

Palmesøndag

4 5



Børnekoret ti l  Sigurd koncer t

I den mørke og kolde vinter be-
gyndte børnekoret at forberede 
sig på, at de skulle synge med 
Sigurd Barrett. 11 helt nye san-
ge skulle læres, og der var rig-
tig meget tekst som skulle læ-
ses og huskes. Børnekoret ar-
bejdede virkelig flot og lærte i 
løbet af foråret alle sangene. 

Da dagen endelig kom, hvor 
koncerten skulle løbe af stabe-
len, kørte vi midt på eftermid-
dagen i samlet flok fra sogne-
gården til Aabybrohallen. Nog-
le havde sommerfugle i maven, 
mens andre tog det ret cool  
De fleste var dog ret spændte på 
at møde Sigurd, og også på at 
møde de cirka 100 andre børn, 
som de skulle synge i kor med. 

Da vi kom til Aabybrohallen, 
var vi så heldige at møde Si-
gurd med det samme – han gik 
rundt til alle i koret og gav 
hånd og var i det hele taget 
mægtig sød. De fleste i børne-
koret synes nu, at ham Sigurd 
så noget anderledes ud i virke-
ligheden, og så havde han da 
godt nok et fast håndtryk 

Da koret kom ind i hallen, 
skulle der øves med de andre 
kor – først sørgede Doris Kjær-
gaard for, at stemmerne blev 
varmet godt op, så koret var 
helt klar til at tage imod 
Sigurd. Da Sigurd kom for at 
øve med det store kor, var alle 
super klar, og Sigurd var tyde-
ligt begejstret for, hvor godt 

koret sang – han arbejdede 
med børnene med en helt fan-
tastisk energi og begejstring 
som i den grad smittede af på 
børnene. 

Resultatet af korenes arbejde 
bar frugt, og koncerten med 
Sigurd blev virkelig god, og 
det var med god grund, at alle 
børnene kunne gå stolte og en 
stor oplevelse rigere hjem fra 
koncerten. Der er ingen tvivl 
om, at det er en oplevelse, der 
vil blive husket i mange år 
frem 

Korleder
Jan Mygind
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Guldkonfirmander 2011

Bagerst f.v.: 	Gert Andersen, Jørn Rytter, Mogens Poulsen, Carl Peter Svendsen, Elo Busch Jensen.
Midten f.v.: 	Kløjgaard Nielsen, Erlan Christensen, Kaj Rytter, Knud Sørensen, Benny Nielsen, Jørgen Graver Christensen, 	
	 Susanne Rytter Karamperis .
Forrest f.v.: 	Joan Christensen, Jessie Johansen, Ruth Fruergaard, Hanna Vig, Lone Refstrup, Signe Larsen.

Uddeling af børnebibler
til årgang 2005
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Døde
Gillian Mary Foster Jensen

Ida Jensen
Gunnar Mølgaard

Per Christian Kvistgaard
Børge Pedersen

Victor Risgaard Larsen
Døbt den 13. februar 

Søn af Carina Risgaard Larsen 
og René Vinther Larsen, Gjøl

Anna Winfeld Poulsen
Døbt den 20. februar

Datter af Sara Winfeld 
og Peter Rodkjær Poulsen, Gjøl

Linus Østergaard Le
Døbt den 20. februar

Søn af Tove Østergaard og 
Ba Doung Anders Le, Frederiksberg

Sofia Marie Flensted Tranum
Døbt den 20. marts

Datter af Jette 
og Thomas Flensted Tranum, Gjøl

Frederik Christian Vindfeld 
Christensen

Døbt den 3. april
Søn af Maria Vindfeld Christensen 

og Allan Christensen, Gjøl

Lucia Maria Werner Hald
Døbt den 3. april

Datter af Eva Maria 
og Tony Werner Hald, Gjøl

Oliver Nowack Jørgensen
Døbt den 17. april 

Søn af Charlotte Nørenberg 
Jørgensen og Flemming Nowack 

Jørgensen, Gjøl

Carl Buch Toft
Døbt den 8. maj

Søn af Sara Buch Andersen 
og Jan Toft, Aabybro



Er du romanlæser?

– og har du lyst til at dele 
dine læse-oplevelser med 
andre?
Så har du muligheden i 
”Litteraturkredsen af 
2003”, som mødes en ons-
dag eftermiddag hver må-
ned i ”Huset” og diskute-
rer månedens roman. 
”Huset” har adressen 
Nørreøkse Engvej nr. 1, 
Arentsminde, 9460 Brovst, 
og vi mødes fra 14.30 til 
cirka 17.00. 
Deltagelse er gratis, men 
der betales 20 kr. for kaffe 
og brød.
Tilmelding til litteratur-
kredsen kan ske til Troels 
Tejlgaard på 4162 2105 el-
ler ggtt@live.dk

2011-efterårets læseliste
ser sådan ud:

7. september 2011
Roy Jacobsen: 
Vidunderbarn

5. oktober 2011
Marcus Huzak: 
Bogtyven

2. november 2011
Linda Olsson: 
Astrid og Veronika

7. december 2011 (?) 
José Saramago: 
Elefantens rejse

Traditionel juleafslutning 
hos Troels Tejlgaard

11. januar 2012
Janne Heller: Intet

Hvis du har prøvet at læse 
bibelen forfra, for nu at se, hvad 
den bog egentlig indeholdt, så 
er du sikkert gået i stå hen i 
tredje Mosebog, hvor der slet 
ikke er spændende historier 
længere, men rimelig kedeligt 
lov-stof. Det er trist, at du gik i 
stå, for senere i bibelen sker 
der skam mange nye spænden-
de ting. Der er krigs- og konge-
historie, der er den fineste kær-
lighedspoesi, der er profeter-
nes, datidens spindoktorers, 
anvisninger til konge og folk, 
der er filosoffers tanker om li-
vet, døden og kærligheden, og 
så er der hele den store fortæl-
ling om Jesus fra Nazaret.
Nu står bibelen nok for de fle-

ste som noget forfærdelig 
fremmed stof at læse, fordi 
bogen er så gammel og fordi 
den er grundbog for alle 
kristne kirker og trossam-
fund. Den er på forhånd bela-
stet af religiøse og alvors- 
tunge tolkninger, man kan 
godt blive lidt skræmt af alt 
det, man ikke må.
Men hvad nu, hvis vi ser bibe-
len som det stykke litteratur, 
som den også er? Hvad nu, 
hvis vi læser den som en ro-
man, altså uden at have religi-
onsbriller på? Ja, så åbner den 
sig op på en ny måde med en 
ny friskhed og aktualitet – kort 

sagt, den kommer til at handle 
om dig: En roman, der handler 
om dig.
 
Rent praktisk: Hvis vi kan 
samle et hold på mindst ti, kan 
vi gå i gang. Vi skal hver fjor-
tende dag læse omkring 50 si-
der, som vi mødes i Gjøl Sog-
negård og drøfter. Jeg vil som 
leder sætte de forskellige skrif-
ter ind i deres historiske og 
kulturelle sammenhæng, så 
godt jeg formår. Det vil tage 
1½ år på den måde, jeg har selv 
prøvet det to gange allerede. 
Det er gratis at deltage, men man 
skal selv sørge for transport. 
Det bliver hver anden mandag 
aften, undtagen i ferierne. Det 
bliver fra kl. 19.30 til godt 21, 
og det begynder den 29. august 
2011. 
 
Hvis du vil høre nærmere, 
eller hvis du vil tilmelde dig, 
kan du benytte 4162 2105 eller 
ggtt@live.dk. 
Og vil du ikke spørge mig, så 
spørg én af dem, der dels har 
læst bibelen fra a til å og nu er 
så godt som færdige med Ko-
ranen på samme måde. Du fin-
der dem på Gjøl og omegn.

Venlig hilsen
Troels Tejlgaard

Bygstubben 20, Gjøl

Bibelen fra a til å
Romanlæsning i  små bidder
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Bibelen fra a til å
Romanlæsning i  små bidder

Spejderne

Sankt Hans
Spejderne afholder igen i år stor 
Sankt Hans fest på pladsen ved 
Spejderhytten, Vinklen 5, på Gjøl.
Der vil være uddeling af 
årsstjerner til Ulveunger og 
Spejdere ved gruppeleder Lise 
Breumlund.
Båltale ved Sigurd Christensen, 
tombola, det muntre køkken,  

fiskedam, mulighed for at bage 
sit eget snobrød, salg af kaffe og 
kage, sodavand, og igen i år vil 
man også kunne købe pølser og 
pølsebrød. 
Desuden vil der være stort bål og 
forskellige aktiviteter for børnene.
Så mød op til en hyggelig mid-
sommeraften!
Pladsen er åben kl. 18.00-21.30.

DUKA-ZOO
Et arrangement på tværs af 
korpsene dvs. KFUM-spejdere, 
De Grønne Pigespejdere, Baptist 
Spejdere, Metodistkirkens Spej-
dere, DDS’er og FDF’er i Nord
jylland, hvor Aalborg Zoo åbner 
burene for alle spejderne.
Dette sker i weekenden den 
25.-26. juni 2011. 
Her skal også Gjøl spejderne 
være med til at udforske Aal-
borg Zoo, besøge de mange 
forskellige dyr, klappe en gi-
raf og måske overnatte i et 
rovdyrbur. Udover spændende 
dyr, vil der også være interes-
sante og udfordrende spejder- 
aktiviteter.

 

Sommerlejr
I år skal vores Ulveunger på 
Mus-lejr på Thorup Hede med 
temaet ”Trolde”.
Spejderne tager på sommerlejr i 
uge 30 til Houens Odde.
Alle ser frem til en dejlig og 
oplevelsesrig sommer sammen 
med deres spejderkammerater.

Har du lyst til at blive spejder?
Efter sommerferien er der opstart 
til Ulve tirsdag den 16. august.
Spejderne starter onsdag den 17. 
august.
Bare mød op, hvis du har lyst til 
at blive spejder!

KFUM-spejderne 
på Gjøl
Mester Götti Gruppe

Sted: 
Spejderhytten på Vinklen
Gruppeleder:   
Lise Winther Breumlund
Tlf. 98 27 77 01

Mødetider:      
Ulve (1.-3. kl)
Tirsdag kl.18.00-19.30
Spejdere (4.-7. kl)
Onsdag kl. 18.00-19.30
Seniore 
Onsdag kl.19.30-21.00

IM

Juni 
Lørdag den 5. kl. 14.00
Grundlovsmøde i Fosdalen.
Tale ved sekretær 
Jens Mortensen, Fredericia.

Onsdag den 8. kl.19.30
Havemøde hos Margit og Svend 
Kristensen, Drøstrup 158.
Tale ved Preben Hansen Randers.

Tirsdag den 21. kl. 19.30
Havemøde hos Anna og Folmer 
Ostersen, Thistedvej 18, Fjerritslev.
Tale ved mis. Henning 
Christensen, Svenstrup.

Onsdag den 22. juni kl.19.30
Møde i Åbybro missionshus ved 
Gitte og Peter Rasmussen, der 
fortæller om deres arbejde i Etiopien. 
Gitte kender vi jo fra hendes 
barndom i Gjøl Brugsforening.

Juli
Søndag den 3. juli kl. 14.00
Parkmøde på Bratskov.
Tale ved mis. Grethe Friberg, 
Thisted.

August
Søndag den 7. kl.19.30
Havemøde hos Wanda og Egon 
Buus. Tale ved Hanne Sohn, Aalborg
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Friluftsgudstjeneste
2. pinsedag, den 13. juni kl. 14.00 i præstegårdshaven
Denne dag flytter vi gudstjenesten udendørs.

FDF Senior Blæsere medvirker, og spejderne arrangerer sno-
brødsbagning m.m. for børnene. Efter gudstjenesten vil vi nyde 
vores medbragte kaffekurv i haven. Medbring gerne en havestol 
eller et tæppe til at sidde på.

I tilfælde af regn afholdes gudstjenesten i kirken.

Sommerens sange
Sangaften i Gjøl kirke 
onsdag den 26. juli kl. 20.00
Kom og syng med! Så er det 
atter tid til at få luftet sang-
stemmen. Vi vil denne aften 
synge nogle af salmebogens 
og højskolesangbogens vid-
underlige sommersange, og 
kirkens organist vil fortælle 
lidt om sangene vi synger.

Sopranen Christine Hjort 
Bjerre vil også medvirke 
denne aften og synge et par 
sange.

Sommerkoncert med Lars Colding Wolf
Onsdag den 6. juli kl. 19.30 i Gjøl Kirke
Nu har du muligheden for at høre et af musikhistoriens store mester-
værker i Gjøls smukke kirke.  Lars Colding Wolf kommer nemlig og 
spiller Bachs Goldberg Variationer på sit eget cembalo (instrumentet på billedet). Lars Colding Wolf er 
organist ved Sct. Catharinæ kirke i Hjørring og lærer på konservatorierne i Aalborg og Odense. Her 
underviser han i orgel, cembalo og generalbas. Som solist og kammermusiker har han en ganske stor 
koncertvirksomhed i kirker, på konservatorierne og som freelance-musiker. Lars Colding Wolf har væ-
ret med til at etablere Ensemble Zimmermann og er dets faste cembalist. 

Goldberg variationerne bliver regnet som den ultimative styrkeprøve for enhver cembalist. Det er smuk 
og inderlig musik, men også fantastisk virtuost og de tekniske og musikalske krav til musikeren er 
enorme. Endelig er Goldberg variationerne omgivet af en masse myter. I mange år regnede man med, 
at Bach havde skrevet værket til sin elev, Johann Gottlieb Goldberg, og at han havde spillet det for sin 
fyrste, som led af søvnløshed, og som derfor havde brug for musik til at berolige sig ved om natten. En 
ting er i hvert fald sikkert: Goldberg variationerne er mageløs musik, som går direkte ind i sindets 
inderste egne og beroliger sjælen!

Inden koncerten vil Gjøl kirkes organist, Jan Mygind, fortælle lidt om Goldberg variationernes mange 
myter og om instrumentet, der spilles på.
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Sognetur til TV2/Nord
Onsdag den 7. september kl. 19.00
En aften med rundvisning på TV2/Nord. Dørene åbnes kl. 19.00. Der vil blive serveret kaffe kl.19.30  i 
forbindelse med TV2/Nords udsendelse. Besøget vil, efter aftenens udsendelse, blive indledt med en 
kort introduktion om TV2/Nord. Vi afslutter med en rundvisning i bygningen, hvor vi bl.a. kan se 
studie, redigeringsrum m. m. Varighed ca. 2 timer.

Der vil senere blive annonceret i Aabyposten med hensyn til tilmelding, idet der kun er plads til 30 per-
soner - efter først til mølle princippet (bliver der flere, kan der laves en aften mere).  
Pris i alt 30 kr., som betales ved tilmelding.

Arr. Gjøl Menighedsråd i samarbejde med Gjøl Borger & Erhvervsforening og Gjøl Husmoderkreds

En sang for gadens børn i Addis 
Ababa - Kirkemusikerkoncert
Søndag den 19. juni kl. 19. 30 i Aaby Kirke
Så er kirkemusikere fra Jammerbugt Provsti at-
ter i gang med at øve en stak noder til den årlige 
kirkemusikerkoncert, som i år afholdes i Aaby 
Kirke. Ved koncerten vil der blive mulighed for 
at høre kirkemusikerne udfolde sig i flere for-
skellige musikgenrer.  Det overordnede formål 
med kirkemusikernes koncert er at samle penge 
ind til humanitært børnearbejde. Alle aktører 
deltager derfor uden honorar. Børn der har brug 
for hjælp findes der desværre mange af. Aaby 
Kirkes menighedsråd har valgt at entréindtæg-
ten fra kirkemusikerkoncerten skal bruges til 
gadens børn i Addis Ababa igennem DEM, 
Dansk Etioper Mission.

I Addis Ababa, hovedstaden i Etiopien, lever 
mange børn på gaden. De er nogle af de mest 
udsatte og svigtede i verden. Her findes ingen 
socialhjælp, ingen gratis skole eller lægehjælp. 
Her må børnene stjæle eller rode i affaldsdyn-
ger for at få noget at spise. På grund af det bar-
ske liv på gaden, bliver børnene ofte stofmis-
brugere og presset ud i kriminalitet. 

Ved koncerten i Aaby Kirke vil kirkens Orga-
nist Doris Kjærgaard lede kirkemusikerne gen-
nem et program bestående af bl.a ”Alleluja” en 
sats af John Høybye for kvindestemmer, ”Herre 
Gud, dit dyre navn og ære” for herrestemmer 
samt forskellige værker for blandet korsang og 
solistiske indslag.

Der tages entré kr. 50 ved indgangen, og hele 
beløbet går ubeskåret til gadens børn i Addis 
Ababa.

Arr. Menighedsrådet ved Aaby Kirke 
og kirkemusikere fra Jammerbugt Provsti

Kend din kirke
- En guidet tur gennem kirken, 
kirkegården og gudstjenesten
”Kirken den er et gammelt hus…” således syn-
ger vi i en af Grundtvigs smukke salmer. Sandt 
er det, at kirken ER et gammelt hus, og som det 
ofte forholder sig med gamle ting, så er de 
fyldt med historier og traditioner, der ofte 
fremkalder en blanding af forundring og beun-
dring hos os som betragter. Samtidig er kirken 
et levende hus, som på en levende måde skal 
forkynde biblens ord og gøre dem vedkom-
mende for os mennesker den dag i dag. Ende-
lig er kirken også det sted, hvor nogle af vores 
største begivenheder i livet finder sted: Vi bli-
ver døbt, konfirmeret, gift og begravet i kirken. 

Vi der arbejder ved Gjøl kirke er stolte af kir-
ken, stolte af de traditioner, som kirken har, og 
vi vil derfor meget gerne være med til at gøre 
kirken til din kirke. Derfor giver vi dig nu mu-
ligheden for at komme med bag kulisserne i 
kirken eller sagt med andre ord; nu har du mu-
ligheden for at lære kirken endnu bedre at ken-
de. Over tre aftener vil vi vise Gjøl Kirke frem.

Onsdag den 31. august kl. 19.00
Kend din kirkegård
En kirkegårdsvandring. Årets gang på kirke-
gården, hvad er graverens opgaver osv.

Onsdag den 21. september kl. 19.00
Kend din Kirke
Rundvisning i Kirken. Se og oplev kirkerum-
met og hør historierne bag.

Onsdag den 12. oktober kl. 19.00
Kend din gudstjeneste
Indblik i gudstjenestens opbygning og forløb, 
hvad bestemmer præsten, forslag til ændrin-
ger osv.



Sognepræst 
Lone Krogsgaard
Kirkebakken 7, Gjøl
Tlf./fax 98 27 70 50
Mobil 51 51 46 48
lrk@km.dk
Mandag fridag. Ved ferie- 
og fridage henvises til 
sognepræsten i Biersted
tlf. 98 26 80 38

Graver 
Pia Bejlegaard, 
Kirkegårdskontoret
Tlf. 98 27 72 90 / 
privat tlf. 98 27 73 74
pia@gjoelkirke.dk
Træffes bedst 
på mobil 20 23 74 50
Mandag fridag

Organist
Jan Mygind, tlf. 40 52 42 71

Menighedsrådsformand
Bente Skole
Limfjordsgade 39, Gjøl
Tlf. 98 27 71 78
versko@nordfiber.dk

Kirkeværge
Jonna Uttrup, tlf. 98 27 74 43

Regnskabsfører
Gunnar Østergaard
kan træffes hver fredag 
kl. 10-12 i sognegården.
Tlf. 98 27 72 91

Gjøl Sognegård
Kirkebakken 26, Gjøl
9440 Aabybro, tlf. 98 27 72 91

www.gjoelkirke.dk

Adre s ser

Sognepræstens sommerferie
Uge 28-29-30. Embedet varetages i den periode 

af præsten i Biersted, tlf. 98 26 80 38

dato 	 tid	 andet	 præst
Juni
Pinsedag	 den	 12.	 10.15	 Indsamling	 LK
2. pinsedag	 den	 13.	 14.00	 Friluftsgudstjeneste 	 LK
Søndag 	 den	 19.	 10.15		  LK
Søndag 	 den	 26.	 10.15		  SRK

juli
Søndag 	 den	 3.	   9.00		  LK
Søndag 	 den	 10.	 10.15		  LK
Søndag 	 den	 17.	   9.00  		  SRK
Søndag 	 den	 24.	 10.15  		  SRK
Søndag 	 den 	31.	   9.00 		  SRK

august
Søndag 	 den 	 7.	 10.15  		  LK
Søndag 	 den 	14.	   9.00 		  LK
Søndag 	 den 	21.	 10.15		  SGW
Søndag 	 den 	28.	 10.15  	 Forklaringsgudstj.	 LK
				    Indsamling

september
Søndag 	 den 	 4.	 10.15  		  LK
Søndag 	 den 	11.	   9.00 		  NN

G u d s t j e n e s t e r

LK = Lone Krogsgaard  ·  SRK = Susanne Rytter Karamperis 
SGW = Sofie Gjørup Winkel

Kirketaxa: (Aabybro Taxi) tlf. 98 24 11 77 - kan gratis benyttes til alle gudstjene-
ster og arrangementer i kirken og sognegården, som menighedsrådet indbyder til.
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Udgivet af Gjøl menighedsråd. 
Kirkebladsudvalg: Rikke Christensen, 
Jonna Uttrup, Ellen Houlbjerg og Charlotte 
Fischer. Ansvarshavende redaktør: 
Lone Krogsgaard.

Forsidefoto: Fotografen i Pandrup.

deadline:  For næste blad d. 30. juni 
Stof hertil sendes til Lone Krogsgaard. 
Udkommer uge 36. 

205

Menighedsrådsmøder 
Tirsdag den 7. juni kl. 19.00

Tirsdag den 6. september kl. 19.00

Møderne er offentlige og alle er velkomne

Besøg 
Jeg kommer gerne på besøg i hjemmet 
eller på sygehuset. Sig blot til, hvis der 
er brug for en snak. 

Lone Krogsgaard


